

Zamawiający

GMINA NAREWKA

17-220 Narewka

ul. Białowieska 1

NIP 603 00 06 370

ZP.271.3.2023

Informacja o treści zapytania i wyjaśnienia Zamawiającego dot. treści SWZ nr 1.

Dotyczy: postępowania w sprawie udzielenia zamówienia publicznego w trybie podstawowym bez negocjacji pn. „Rozbudowa drogi gminnej nr 107101B Eliaszków – Lewkowo Nowe odcinek B”, ogłoszenie nr 2023/BZP 00036466/01 z dnia 2023-01-17.

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j.: Dz.U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.) – dalej: ustawa Pzp, wykonawcy zwrócili się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ. W związku z powyższym, zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytania wniesione w dniu 24.01.2023 r:

Pytanie 01:

Prosimy o informację, czyją własnością jest drewno z wycinki drzew, jeżeli zamawiającego prosimy o wskazanie miejsca jego odwozu.

Odpowiedź:

Drewno z wycinki drzew stanowi własność Zamawiającego. Złożenie w stopy po stronie Wykonawcy na miejscu. Gałęzie i karpiny Wykonawca winien wywieźć i zutylizować we własnym zakresie.

Pytanie 02:

W związku z tym, że w kosztorysie brak jest pozycji dotyczącej humusowania skarp, prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający nie będzie wymagał wykonania humusowania. Jeżeli jednak należy wykonać humusowanie prosimy o wprowadzenie pozycji do kosztorysu.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wymaga wykonania humusowania.

Pytanie 03:

W przypadku gdy Zamawiający będzie jednak wymagał humusowania skarp prosimy o podanie okresu gwarancji i pielęgnacji skarp. Prosimy o podanie również ilości koszeń w okresie pielęgnacji jakie ma wykonać Wykonawca.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wymaga wykonania humusowania.

Pytanie 04:

Prosimy o informację, czy Zamawiający zezwoli na pomiar równości poprzecznej warstwy ściernalnej i wiążącej przy użyciu łaty i klina.

Odpowiedź:

Pomiar równości poprzecznej warstwy ściernalnej i wiążącej ma zostać dokonane na warunkach i zasadach zawartych w STWiOR stanowiącym załącznik do SWZ.

Pytanie 05:

Prosimy o informację, czy Zamawiający zezwoli na pomiar równości podłużnej warstwy ścierniczej i wiążącej przy użyciu łaty i klina.

Odpowiedź:

Pomiar równości podłużnej warstwy ścierniczej i wiążącej ma zostać dokonane na warunkach i zasadach zawartych w STWiOR stanowiącym załącznik do SWZ.

Pozostałe warunki i wymagania określone w SWZ pozostają bez zmian.

Powyższe wyjaśnienia i zmiany są wiążące dla wszystkich wykonawców i stanowią integralną część SWZ.

ZATWIERDZIŁ
Zastępca Wójta Gminy Narewka
Łukasz Zasim